

# 舞动沙澧，芳华夺冠——开发区高中艺体中心体育舞蹈专业问鼎省级大赛

10月25日，河南省漯河市《沙澧舞韵 芳毅流光》舞蹈大赛圆满落幕。在学校领导的高度重视与各位主任的悉心带



领下，开发区高级中学艺体中心体育舞蹈专业的同学们，凭借精湛技艺与完美舞台表现脱颖而出，成功问鼎冠军！

《沙澧舞韵 芳毅流光》舞蹈大赛吸引了来自全省各地的多支优



秀舞蹈队伍参赛。开发区高级中学艺体中心体育舞蹈专业的队员们在比赛中展现出了极高的专业水准和团队协作精神。他们的舞蹈动作整齐划一、充满活力，每一个旋转、跳跃都



精准到位，赢得了评委和观众的一致好评。

在比赛过程中，队员们充分发挥了平时训练中积累的扎实功底。他们的舞蹈不仅展现了体育舞蹈的技巧与美感，更传递出积极向上的精神风貌。队员们在舞台上的自信与激情，感染了在场的每一位观众。



比赛结束后，开发区高级中学艺体中心体育舞蹈专业的

队员们收到了组委会颁发的荣誉证书和金灿灿的冠军奖杯。这不仅是对他们辛勤付出的肯定，也是对开发区高级中学艺体教育成果的最好证明。



开发区高级中学艺体中心体育舞蹈专业自成立以来，始终坚持高标准、严要求的训练理念，注重培养学生的综合素质和艺术修养。此次在漯河比赛中的优异表现，正是该专业长期以来坚持科学训练、注重团队建设的成果。



开发区高级中学艺体中心体育舞蹈专业的师生们表示，将以此次比赛为新的起点，继续努力，不断提升自身水平，争取在未来的比赛中取得更加优异的成绩，为学校争光。

此次夺冠，不仅为开发区高级中学艺体中心体育舞蹈专业赢得了荣誉。相信在全体师生的共同努力下，开发区高级中学艺体中心体育舞蹈专业必将在未来的道路上越走越远，绽放出更加绚丽的光彩。